
Programma van Toetsing en Afsluiting (PTA)  
Cohort 2022 - 2024                
    

De beschrijving van de eindtermen zijn te vinden in de syllabus op www.examenblad.nl            

 

*Eindtermen van het examenprogramma die behoren tot de verplichte examenstof van het centraal examen en afgetoetst worden in het schoolexamen. 

 

Methode: Leerjaar 3 en leerjaar 4 Feniks 

GESCHIEDENIS 

Lj/ 
Periode 

 Kolomnr 
Magister 

Eindtermen Leerstof omschrijving Inhoud Toetsvorm 
Toetsduur 

Toegestane 
hulpmiddelen 

Herkans-
baar 

Weging 

3/SE1 

SE 1 Centraal 
17 jun – 26 jun 

801 K1, K2, K3,  
K9, K10, V7 

De Eerste Wereldoorlog en 
De Koude Oorlog   

Hoofdstuk 2 en 
Thema De Koude 

Oorlog 

Schriftelijk 90 
minuten 

Woordenboek Ja 1 

4/SE2 

Week 41 
9 okt – 13 okt 

 

802 K2, K3, K5*, 
K10*, V7, V8* 

Nederland van 1848 tot 1914 
en De Eerste Wereldoorlog 

Hoofdstuk 1 en 2 Handelingsdeel Feniks Nee V/G 

4/SE2 

SE 2 Centraal 
1 nov – 9 nov 

803 K2, K3, K5*, 
K10*, V7, V8* 

Nederland van 1848 tot 1914 
en De Eerste Wereldoorlog 

Hoofdstuk 1 en 2 Schriftelijk 90 
minuten 

Woordenboek Ja 1 

4/SE3 

Week 50 
11 dec – 15 

dec 
 

804 K2, K3, K10*, 
V7, V8*, V9* 

Het Interbellum en de 
Tweede Wereldoorlog 

Hoofdstuk 3 en 4 Handelingsdeel Feniks Nee V/G 

4/SE3 

SE 3 Centraal 
17 jan – 25 jan 

805 K2, K3, K4, 
K5*, K10*, V7, 

V8*, V9* 

Nederland van 1848 tot 1914, 
De Eerste Wereldoorlog, Het 

Interbellum en de Tweede 
Wereldoorlog 

Hoofdstuk 1 t/m 4 Schriftelijk 90 
minuten 

Woordenboek Ja 1 

4/SE4 

Week 10 
4 mrt – 8 mrt 

806 K1, K2, K3, 
K10*, V7, V8*, 

V9* 

De Koude Oorlog en Naar 
een nieuwe eeuw 

Hoofdstuk 5 en 6 Handelingsdeel Feniks Nee V/G 

4/SE4 

SE 4 Centraal 
18 mrt – 27 

mrt 

807 K2, K3, K5*, 
K8, K10*, V7, 

V8*, V9* 

Nederland van 1848 tot 1914, 
De Eerste Wereldoorlog, Het 

Interbellum, De Tweede 
Wereldoorlog, De Koude 

Oorlog en Naar een nieuwe 
eeuw 

Hoofdstuk 1 t/m 6 Schriftelijk 90 
minuten 

Woordenboek Ja 1 

Berekening eindcijfer Schoolexamen: (SE1 + SE2 + SE3 + SE4) / 4 


